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SKANDICA RY         PÖYTÄKIRJA 16/2017 
HALLITUKSEN KOKOUS 16/17 
VKP 24.10.2017 KLO 16.00 
@Rantakari, Feeniks 
 
Paikalla: Eeva Markkanen, Mino Mali (saapui kohdassa 6h), Mia Peltoniemi, Iiris Kolehmainen, 
Wera Kunnas, Suvi Nuttunen, Henrik Hurme 
 
Hallituksen ulkopuoliset jäsenet: Kamilla Lindqvist, Veijo Vaakanainen 
 

1. Kokouksen avaaminen 
Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 16.05. 

 
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia. 
 
3. Esityslistan hyväksyminen 

Hyväksymme esityslistan muutoksitta. 
 
4. Edelliset pöytäkirjat 

Hyväksymme edellisen pöytäkirjan. Suvi oikolukee vielä. 
 
5. Posti 

Saimme postissa veriryhmä lippulappusen. 
 
6. Ilmoitusasiat 

a. Hallituksen kuulumiset 

● Ei aikaa vaihtaa kuulumisia tällä kertaa. Jutellaan kokouksen jälkeen <3 

 

b. Pedamöte 3.10. 

● Käytiin läpi oppiaineen kuvaustekstejä opintopolkuun. 

 

c. Lenkkikerho 3.10 

● Tällä kertaa mukana 3 osallistujaa. Jausaa.  

 

d. Lärarmöte 4.10 

● Opiskelijoilta kyselyä, että olisivatko he kiinnostuneita kursseista, jotka liittyvät 

pohjoismaihin. Skandica voi hakea Universitas-rahoitusta kursseja varten. 

● Opintojaksojen tekstejä kirjoitetaan uudelleen, alumnit arvostelevat ne. 
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● Svenskan i Finland 18 ensi vuonna 11.-12.10 Turussa. Katri Palonen mukana 

opiskelijana. Skandicalta kysytty josko haluamme olla mukana edustamassa 

ainejärjestönä. 

● Siirtyminen Peppi-järjestelmään tulevaisuudessa. Järjestelmä yhdistää Moodlen 

yms. palvelut. 

 

e. Kanelbullens dag 4.10. 

● Paikalla oli 25 henkilöä. 

● Leivoimme 175 pullaa (3L taikina) ja pullat saivat paljon kehuja! Kävimme jakamassa 

ylijääneet pullat Assarilla ruokaileville. 

● Turku-sali oli hyvä paikka, sillä se toi vaihtelua Kampuskappeliin. 

 

f. Digit ry:n vuosijuhlat 6.10. 

● Mukana vuosijuhlissa Q-talolla olivat Eeva, Mia ja Børge. 

● Juhlissa oli hauskaa ja ne menivät hyvin. Saatiin inspistä myös omien juhlien 

järjestämiseen. Puheet olivat hyviä. 

● Paikalla ei ollut muita kieliainejärjestöjä kuin me ja Germanica. 

● Digit tulossa meidän vuosijuhlille keväällä <3 

 

g. Opetuksen kehittämisen työryhmä 9.10 

● Veijo mukana opiskelijaedustajana. 

● Keskustelun aiheina tärkeimmät asiat opetuksessa ja kehityksen kohteet. 

● Ryhmä on osittain vastaan digitalisoitumista. 

● Kehitysideoita voi kertoa Veijolle ja hän välittää ne eteenpäin. 

 

h. Syysreippailu 10.10. 

● Paikalla oli 5 henkilöä, hallituslaisten lisäksi mukana vain Laura. Epävakaa sää 

vaikutti osallistujien määrään. 

● Paikka (Vaarniemen laavu) oli todella kiva ja reissu oli rentouttava arjen keskellä. 

● Jatkossa järjestämme reippailun aikaisemmin syksyllä ja lähdemme esim. pyörillä. 

● Otamme syysreippailun uudeksi perinteeksi. 

 

i. Jonne ja lissu -sitsit sekä -bileet 12.10. 

● Sitsit ja bileet olivat onnistuneet. 

● Paikalla oli skandeista 11 sitsaamassa ja 1 tarjoilijana. 
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● Saaristobaarin ja meidän välillä ehkä hieman informaatiokatkoksia, mutta muuten 

kaikki järjestelyt sujuivat hyvin. SB toi myös hyvää vaihtelua Lyniin ja Vegasiin ja he 

toivottivat meidät tervetulleiksi järjestämään uudestaan bileitä. 

● Osalta jäsenistöstä tuli palautetta, että sitsipaikkana huono, koska ahdas ja 

kahdessa tasossa.  

● Erityiskiitos Mialle, joka oli pitkään narikassa. Mia pääsee ensi kerralla reivaamaan. 

● Norlie & KKV oli meidän bailuissa, pelkkää lovee!! 

● Jatkossa otamme vain lipunmyynnin, sillä narikka työsti meitä hieman liikaa. 

 

j. CW50 18.10. 

● Paikalla olivat Suvi, Henrik ja Iiris. 

● Oli mukavaa ja Camilla lähetti suuret kiitokset. 

 

7. Talous 

● Tilille tullut 

○ Teatterimaksu 8 x 14€ = 112€ 

○ Skandicollege 24 x 28€ = 672€ 

○ Skandicollege kannatushinnalla 4 x 35€ = 140€ 

○ Rapujuhlamaksu alkoholillinen 1kpl = 15€ 

○ Vuosijuhla sponsori SLS 300€ 

○ Laulukirja ei-jäsen 1kpl = 15€ 

 

● Tililtä mennyt 

○ Teatteriliput 260€ 

○ Kanelbullensdag ruoka 18,23€ 

○ Kanelbullensdag maito 2,50€ 

○ Tallink Silja ennakkomaksu 176,40€ 

 

● Korvataan 

○  Aleksille jäsentarroista 45€ 

 

● Käteiskassaan tullut 

○ Haalarimerkki ei-jäsen 1kpl = 3€ 

 

● Muuta 

○ Viirit ja pantti 10€ palautettu. 
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○ Saunan vuokraa ei ole maksettu rapujuhlista, lisätään seuraavaan 

pöytäkirjaan. 

 

8. Träffetid 

● Pilttejä ja muita skandeja aina kivasti paikalla. 

● Olemme jakaneet jäsentarroja. 

 

9. Kutsut 

a. Prometheus ry 40v 

● Emme osallistu tällä kertaa. Mia tekee ja lähettää sähköisen onnittelukortin. 

 

b. Lexica ry 50v 

● Emme osallistu tällä kertaa. Mia tekee ja lähettää sähköisen onnittelukortin. 

 

10. Tulevat tapahtumat 

a. Nordistdagar 27.-29.10. 

● Mukaan Tampereelle lähdössä 10 skandia kolmella skandimobiililla. 

● Skandica käy hakemassa nordistipäivät Turkuun ensimmäistä kertaa vuodelle 2018. 

● Stay tuned. 

 

b. Teatterivierailu @ÅST 1.11. 

● Iiris on hakenut liput. 

● Aleksi tarkistaa teatterimaksut, pitäisi olla 13kpl. 

● Laura kehui Piafia todella hyväksi! Odotamme innolla, TEJÄ. 

 

c. Ikea ekskursio 6.11. 

● Mia on tehnyt todella hienon tapahtumakuvan. 

● Tapaaminen klo 18 KOP-Kolmiolla ja sitten matka bussilla IKEAan. 

● Odotamme enemmän osallistujia, kuin viime vuonna. 

 

d. Kaatobileet 9.11. ja etkot? 

● Etkot Kaffilassa, tehdään Facebook tapahtuma. 

● Juliste ja merkit done. 

● Juomalippuja palkinnoiksi, löydettyjä sieppejä vastaan, Digit tekee. 

● Vessoihin Ministry of magic -kyltit. 

● Lynissä samaan aikaan AMKin Aloha-bileet. 
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e. Viini, valitus ja kähmintä 13.11. 

● Ensimmäinen tunti kähminnälle, sitten valitusta ja viiniä. 

● Valitushaaste, sana josta täytyy valittaa, tapahtumavastaavat keksivät valmiiksi. 

● Budjetoidaan 100€, kauppareissun ajankohta sovitaan myöhemmin. 

 

f. Verenluovutus 

● Päiväksi sovitaan ti 7.11 klo 16 eteenpäin. 

● Iiris tekee tapahtuman ja ilmoittaa tulostamme. 

 

g- Riskipikkujoulut 22.11. 

● Pulsusitsien takia joudumme vaihtamaan päivämäärän. Päätämme uudeksi päiväksi 

ke 13.12. 

● Pidämme pikkujoulusitsit Vegasissa, juomat heiltä. 

● Suunnittelut pian aloilleen. Marko on jo innoissaan. 

 

h. Pilttien pikkujoulut 30.11. 

● Päivää siirrettävä Glöggrundanin takia, uudeksi päiväksi sovitaan to 23.11. 

● Paikkana toimii Kaffila. 

 

i. Nordistiristeily 2018  

● Aleksi on maksanut ennakkomaksun. 

● 1-2.2, Tallink Silja Galaxy, tapaaminen aulassa klo 19, lähtö torstaina klo 20.15, 

paluu perjantaina klo 19.15.  

● Risteilyn hinta 15€, lisäksi voi myös ottaa lounaan perjantaille, hinta 25€ ja se on 

ilmoitettava ilmon yhteydessä. Varataan yhteinen pöytä Siljalta. 

● Ilmoittautuminen auki ma 11.12, ilmo päättyy 29.12, ei järjestökiintiötä. 

● Matkustajalista ilmoitettava Siljalle viimeistään 18.1. 

● Kabinetti varattu klo 21-22. 

● Merkki tilataan viimeistään 25.12, Niklas suunnittelee merkin. 

● Passi ja ajokortti mukaan. Matkustajan nimeä voi vaihtaa vielä viikkoa ennen. 

● Ryhmänjohtajaksi vaihdettava joku ensi vuoden hallituslaisista. Tehtävänä hoitaa 

asiointi Siljan kanssa, jakaa matkustaja kortit yms. 

 

j. Kieku 2018 

● Germanica kieltäytyi, Kääntöpiiri tuli mukaan. 

● Skandica, Anglica ja Kääntöpiiri vastuussa. 

● Paikkana Q-talo, 22.2, bileet ja sitsit. 
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● Suunnitellaan vielä lisää syksyllä. 

 

k. Humanistispeksi 2018 

● Mia mukana ensi vuonna! Skandeista mukana myös Kata ja Elma-Kaisa. 

● Skandica lähtee yhdessä katsomaan, ostetaan ryhmäliput. 

● Näytösviikko on viikko 9, ensi-ilta tiistaina. 

 

11. Nettisivut 

● Eeva päätti kirjoittaa blogiin hallitushaastattelun, kysymyksiä lähetetty vanhoille ja 

uusille hallituslaisille. Postaus tulee ulos kun vastaukset saapuvat. 

● Vuosijuhlalaskuri saatu nettisivuille. Kiitokset Matiakselle! 

● Kuvituskuvia otettu ja laitettu Facebookiin ja nettisivuille. 

● Vuosijäsenyyden hinta päivitetty sivuille. Laulukirja puuttuu vielä, mutta lisätään 

kun ehditään. 

 

12. Työryhmät 

● Vujutyöryhmä kokoontuu to 26.10 kaffilassa klo 12-16 ja ekskursiotyöryhmäläiset 

siirtyvät vujutyöryhmään, valitaan silliksen paikka!! 

● Eksursion ajankohtaa siirretään vuodelle 2019. 

 

13. Hankinnat 

a. Jäsentarrat     

● Tarrat haettu ja jaettu jäsenille. 

● Ei tarvitse tilata uusia tällä vuosisadalla. 

 

b. Vuosijuhlahaalarimerkki 

● Yksi ehdotus tullut, kilpailu sulkeutuu 26.11. 

● Vuosijuhlamerkkejä tilataan tämän vuoden puolella ja extroja niille jotka eivät tule 

vujuille tai myös juhlavuodelle yleinen merkki. 

 

c. Pilttien haalaritilaus 

● Yhteydenpito toiminut tähän mennessä hyvin. 

● Firmalla ei ollut logoa, mutta se on nyt toimitettu. 

● Haalarit on luvattu toimittaa tämän vuoden puolella, mutta kastajaiset siirtyvät 

todennäköisesti ensi vuoden puolelle. 
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d. Kaffila-kalenteri 

● Muumivastaavalta toive, että ensi vuodelle ostetaan Kaffilaan Muumikalenteri. 

● Budjetoimme 30€ kalenteriin, Wera aka Muumimamma hankkii kalenterin. 

● Kysytään pääsemmekö Foneemin paikalle Kaffilan seinällä. 

 

e. Muistaminen 

● Noelille lahjakortti kiitokseksi hyvästä tarjoiluista sitseillä ja rapujuhlilla. 

Budjetoimme 15€, Wera ottaa kopin ja kysyy Roosalta apua. 

 

14. Käynnissä olevat projektit 

a. Skandikläder 

● Paidat tilauksessa ja Aleksi tarkistaa maksut. 

● Sovituskappaleet on palautettu, ja kohta paidat saapuvat! 

● Olemme (toistaiseksi) tyytyväisiä SRTn toimintaan. 

 

b. Broschyr 

● Mukana Veijo, Mari, Henrik ja Tarita. Työryhmässä oppiaineen markkinointia. 

● Oppiaineelle ja Skandicalle yhteinen infolappunen, jota voi jakaa messuilla yms. 

● Lappunen ei ehdi Abipäiville, mutta ensi vuodelle. Camillalta kysyttävä rahapuoli. 

Skandica harkitsee sponssausta.  

 

c. Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2018 

● Ensi kokoukseen valmiiksi, esitellään hallitukselle tosu ja talousarvio.  

● Nykyinen ja tuleva taloudenhoitaja ja puheenjohtaja tapaavat asian parissa 

ajankohtana x. 

● Hyväksytetään syyskokouksessa. 

 

d. Lucia-äänestys 

● Järjestämme pilteille äänestyksen. 

● Tuutorit ottavat kopin Lucia-äänestyksestä ja kyselevät pilteistä halukkaita. 

● Äänestys auki ma 6.11, äänestysaika 2 viikkoa. 

 

 

e. Testamentit 

● Testamentit kuntoon Driveen, varsinkin niillä, jotka vaihtavat pestejä tai lopettavat! 
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15. Kulkuoikeudet 

● Kulkuoikeudet nollautuvat syyskuun lopussa. 

● Eeva kävi kulkulupatoimistossa juttelemassa mummelin kanssa ja uusi oikeutensa. 

Kulkulupa on voimassa joka päivä 7-22, muilla 8-18. 

 

16. Drive 

Salasana vaihtoon heti. 

 

17. Meta 

● Minnan 50v muistaminen! Jos jäljellä vanhoja kuvia tehdään kollaasi ja laitetaan 

kehyksiin. 

● Ruotsikerho Veijon pitämänä, aloitus keväällä. Skannatamme ideaa. Aktiivisesta 

osallistumisesta myös opintopisteitä 2, ja lopputyövideosta 1op. 

● Sitseille laulunjohtajaksi Kamilla ja tarjoilijaksi Elma-Kaisa.  

 

18. Seuraava kokous 

Seuraava kokous pidetään to 9.11 klo 12-14, Eeva varaa kirjastosta tilan. 

 

19. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 17.44. 


